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A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként kapja a
nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!
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Miután a pécsi önkormányzat az idősek védelmében elindította el PAPI (Program A Pécsi Idősekért)

elnevezésű programját, a Pécsimami elindítja „MAMI” – azaz „MA MI vásárolunk be egyedülálló

szülőknek!” programot, mely hasonló segítséget nyújt egy másik, szintén nehéz helyzetbe került

rétegnek. A Pécsi Család és KarrierPONT kisbusza a programba bekerülő szülőknek rendszeresen,

hetente vagy kéthetente egy alkalommal nagybevásárlást végez: házhoz szállítja a kért

élelmiszereket, tisztító – és tisztálkodószereket, szükséges gyógyszereket. A házhoz szállítás

ingyenes, a szülőknek csak a bevásárlás összegét kell megfizetniük a futárnak.

A szolgáltatást a Munka és Család – A nők munkaerőpiaci helyzetének javítása és Nő-Köz- Pont

létrehozása Pécsett elnevezésű pályázati projekt segítségével valósítja meg az egyesület.

A programba olyan egyedülálló, Pécs belterületén élő szülők jelentkezését várják, akik legalább egy,

10 év alatti (vagy idősebb, de egészségügyi, magatartásbeli problémái miatt egyedül nem hagyható)

gyermekkel maradtak otthon a járvány miatt. Mivel a kapacitásuk véges, így előnyben részesülnek

azok az egyedülálló szülők, akik több olyan gyermekkel vannak otthon, akik nem hagyhatók egyedül,

illetve akiknél nincs nagyobb gyermek, nagyszülő, vagy egyéb rokon, aki vigyázhatna a kisebbekre a

bevásárlás idején, és akik nem rendelkeznek személygépkocsival, így a bevásárlást csak

tömegközlekedéssel tudnák intézni.

Jelentkezni, csatlakozni a Pécsimami honlapjáról elérhető űrlap kitöltésével lehet március 31-ig.
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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